

我县各游泳场水质均符合国家标准



卫生健康执法人员现场检测水质。

本报讯 (记者 王忠虎 实习生 邹滨口 文/图) 7月28日,县卫生健康综合行政执法支队组成检查组,走进荷花坪游泳中心、飞洋游泳馆等游泳场所,对游泳池内的水质进行了抽样检查。

“通过现场水质的快速检测,各项指标均符合国家标准。”县卫生健康综合行政执法支队副队长吴姝介绍。

眼下,我县已经进入高温炙烤模式,清涼的游泳馆成为不少市民避暑纳凉的好去处。为了确保我县游泳水质安全,县卫生健康综合行政执法支队结合党史学习教育,进一步推动“我为群众办实事”实践活动走向深入,回应广大市民关切的问题,切实保障人民群众健康权益,自7月起,他们对全县游泳场所开展了专项监督检查。检测现场,只见工作人员通过抽取泳池内四个角落及中心点的水进行水质检测。检测内容包括池水浑浊度、水温、PH值、游离性余氯、尿素等。

从抽检的情况看,各游泳场所水质检测合格,都严格遵守了游泳场所的卫生规范。且每一个游泳场所都在入口处的醒目位置公示了当日水质的相关情况,让进入游泳池的市民都一目了然。

截至目前,我县游泳场馆全部“体检”完毕。从检查情况来看,各游泳场所认真落实疫情常态化防控工作,从业人员已全部接种新冠疫苗,健康体检等相关证明合格有效。下一步,县卫生健康综合行政执法支队将进一步加大对游泳场所卫生监督的力度,通过增加监督频次,定期对池水水质进行现场快速检测等措施,及时掌握游泳池水质状况,确保各游泳场所的池水均符合国家游泳场所卫生标准,严把游泳场所卫生安全关。

卫生健康系统: 开展防范电信网络诈骗培训视频会议

本报讯 (记者 曾露) 7月27日,县卫生健康系统组织召开防范电信网络诈骗培训视频会议。

会上,高唐街道派出所负责人分析讲解了电信网络诈骗的当前形势,通报了全县1-7月份电信诈骗案件发案和打击治理情况,并就识别、防范电信网络诈骗的相关知识和技巧进行宣讲。

会议强调,全系统广大干部职工要高度重视,充分认清当前电信网络诈骗犯罪的严峻形势,进一步提高思想认识,时刻警惕、时刻防范电信网络诈骗犯罪,做到不贪婪、不轻信、多防范,从自身做起,让电信网络诈骗犯罪无机可乘。

要认真落实,各单位要以本次培训为契机,强化职工全员教育再培训;把防范电信网络诈骗作为拓展党史学习教育实践载体、为群众办实事的重要内容,加大宣传传力度,多渠道多形式进行宣传,进一步在全系统职工、家属和患者及群众中普及防范知识,切实带动、引导广大群众共同增强反诈意识。

农业综合行政执法支队开展执法检查

本报讯 (记者 侯月) 7月27日,我县农业综合行政执法支队对长江禁捕垂钓水域开展执法检查,做到严打非法捕捞、规范垂钓等行为。

当天,农业综合行政执法支队执法人员,在大宁河双堰子沟、屋鸡沟、城区周围等地,进行巡回检查。查看是否有非法垂钓、使用探鱼设备、视频辅助装置、鱼枪、弓箭,利用船艇、排筏、其他水上漂浮物等工具进行违法行为;在非禁钓区,执法人员分别检查了垂钓者是否做到一人只能使用一根鱼竿(鱼线)进行垂钓;是否使用国家公布的渔具、钓具及钩门宽超过2厘米的鱼钩;是否使用含有毒有害物质的饵料、窝料和鱼虾类活体作为饵料、窝料进行垂钓。

检查过程中,执法人员向市民宣传垂钓政策,告知大家渔获物总量不得超过2千克,若超出应当放回原水体。同时,告诫垂钓人员应当爱护环境,不得向水域内或岸边乱扔垃圾、投放有毒有害物质,在垂钓结束离开时,带走废弃物,对产生的垃圾进行分类投放。

下一步,县农业综合行政执法支队将按照禁捕水域网格化管理的要求,会同相关部门加强垂钓政策宣传,严格日常巡查和监督管理,规范休闲垂钓行为,查处以垂钓为名的非法捕捞行为;强化行业自律管理和相互监督,规范垂钓行为。

文化科技卫生“三下乡”走进竹贤乡



发放宣传资料。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 7月27日,学党史、办实事、送服务“三下乡”活动在竹贤乡开展,此次活动由县科协牵头组织,县科技局、县图书馆、县人民医院、农工党巫山支委等单位共同参与。

活动现场,县科协、县科技局、县反邪教协会发放了垃圾分类宣传单、反邪教宣传折页、核桃种植技术、《猪场烈性传染病预防》等科普宣传资料,科技志愿者热心解答群众关心的科技问题,并用通俗易懂的语言为群众讲解如何识别邪教、如何开展垃圾分类等;县人民医院医护人员提供咨询及答疑,为群众测量血糖、血压,现场免费做彩超、心电图、抽血,感染

科、心内科、妇科医生耐心地为群众检查身体、诊断疾病,为他们提供健康指导和治疗建议;县图书馆开展了以“党的光辉历程”为主题的展览,图文并茂,向群众展示了中国共产党的光辉历程及伟大成就,还免费为老百姓赠送了饮食养生、文学作品等方面图书,杂志300册。

县科协负责人表示,此次文化科技卫生“三下乡”活动,有利于提高农民思想道德素质、科学文化素质,身心健康和乡村文明程度,促进满足人民文化需求和增强人民精神力量相统一,为全面推进乡村振兴提供有力帮助。

总工会: 为一线困难职工送“清凉”



“清凉”慰问品逐个送到一线困难职工手中。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 近日,县总工会到建平乡开展“送清凉”活动,慰问环卫工人、水管员等一线困难职工,推动“我为群众办实事”实践活动不断走深走实。

慰问现场,工作人员热情地与困难职工交心谈心,详细询问他们的身体状况、工作和生活情况,认真倾听他们的困难诉求,叮嘱他们要保重身体、健康生活、快乐工作。

县职工服务中心主任卢光明强调,大家干在第一线、沉在最基层,在平凡的岗位上,为乡村的道路畅通、环境卫生改善、饮水安全保障等,做出了不平凡的贡献。希望大家继续坚守岗位,发扬奉献精神,用心用情

力守护美丽建平。

此次“送清凉”活动为25名一线困难职工,送去了共计价值1万余元的空调被、风油精、藿香正气液、肥皂、毛巾等防暑降温物品。

环卫工人杨论文表示,党和工会组织时刻把困难职工的冷暖放在心上、装在心里,自己一定要更加努力地工作,为美丽乡村建设做出更大的贡献。



新征程上, 必须加强中华儿女大团结

(上接第一版) 在中华民族发展史和人类进步史上写下了壮丽篇章。习近平总书记深刻指出:“在百年奋斗历程中,中国共产党始终把统一战线摆在重要位置,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。”实践证明,统一战线是中国共产党凝聚人心、汇聚力量的政治优势和战略方针,是夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝,是增强党的阶级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执政地位的重要法宝,是全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的重要法宝。

团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。回望百年奋斗历程,我们深刻认识到,团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。共同的根让我们情深意长,共同的魂让我们心心相印,共同的梦让我们同心同德,高举爱国主义、社会主义旗帜,不断培育和践行社会主义核心价值观,始终继承和弘扬中华优秀传统文化,我们就一定能够建设好全国各族人民的精神家园,筑牢中华儿女团结奋进、一往无前的思想基础,共同书写中华民族发展的时代新篇章。

习近平总书记强调:“新的征程上,我们必须坚持大团结大联合,坚持一致性和多样性统一,加强思想政治引领,广泛凝聚共识,广聚天下英才,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,汇聚起实现民族复兴的磅礴力量!”当今世界正经历百年未有之大变局,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力。向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进,我们要巩固全国各族人民大团结,增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的团结,坚决维护国家统一和社会和谐稳定,凝聚起全体人民智慧和力量,激发出全社会创造活力和发展动力,让全体中华儿女万众一心、团结奋进迸发出来的磅礴力量成为实现中华民族伟大复兴的强大动力。中国人民实现更加美好生活的先进步伐不可阻挡,中华民族走向伟大复兴的历史脚步不可阻挡!

全面建设社会主义现代化国家新征程已经开启,向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响,这是中国人民和中华民族奋进新时代、书写中华文明的辉煌篇章的伟大时代!中国人民的每一分子,中华民族的每一分子,都应该为处在这样一个伟大时代感到骄傲、感到自豪!在同心共筑中国梦、携手奋进新时代的新长征路上,加强中华儿女大团结,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,继续团结一心、艰苦奋斗,风雨无阻向前进,我们就一定能继续在人类的伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间!

我县首次举办输电线路和森林防火联合应急演练



应急演练现场。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 7月28日,我县首次开展的输电线路和森林防火联合应急演练在曲尺乡哨路村举行。

本次演练以哨路村月亮湾附近,村义务护林员巡山时发现半山之间发生山火为实情。但在发生山火的下方100米处,有2组供电线路穿过,上方200米左右,是两座高压铁塔。护林员立即向曲尺乡应急办报告。曲尺乡相关负责人接到电话后,即刻驱车出发,并在车上将山火险情向县森林防火指挥部办公室作了报告。县森防办立即向国网重庆巫山供电公司通报了山火引发的电力险情。于是,国网重庆巫山供电公司立即成立山火事故应急工作小组,并启动森林灭火应急处置预案。

随着事态的升级和险情的加剧,县消防大队、县森林打火队、县综合应急救援队、曲尺乡综合应急救援队、县医疗卫生应急救援

队等纷纷到达现场,并与进行先期处置的基干队汇合,展开灭火战斗。经过半个多小时的奋力扑救,森林之火渐渐熄灭。灭火行动取得成功。因山火抢险及时,供电线路、高压铁塔安全,很快恢复了月亮湾线路供电。

本次演练由县政府主办,由县委办公室与国网重庆巫山供电公司承办。坚持“严格演练,加强战备,主动预防,积极抢救”为应急救援原则。据了解,这次应急救援演练是全县首次举办输电线路和森林防火联合应急演练。演练的科目立足实际、贴近实战、注重实效,是对我县输电线路森林防火山火应急指挥、应急抢险、协同配合等应急能力的一次实战检验,为进一步加强应急队伍建设、完善应急救援体系、提升应急救援能力积累了宝贵经验,有力提升了我县防灾减灾救灾整体水平。

副县长陈健出席演练。